



## Menu Azienda Agrituristica Il Fienile

https://it.menulist.menu Frazione Costa De' Piaggi 3, Canevino, Italy +393938599384 - https://www.facebook.com/Agriturismo-IL-FIENILE-154099757420/









Qui troverai il menu di Azienda Agrituristica Il Fienile in Canevino. Al momento ci sono **17** portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a <u>Alexx889</u> di Azienda Agrituristica Il Fienile:

Siamo venuti qui per un pranzo domenicale. Cibo buonissimo , abbiamo fatto un menu di 30 euro fisso, porzioni ricche e deliziose. Camerieri gentilissimi e la vista era spettacolare. <u>leggere di più</u>. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con buon tempo. Cosa non piace a <u>640danielaangelab</u> di Azienda Agrituristica II Fienile:

L'ambiente è curato, dotato di ampie vetrate da cui si gode di un panorama bello e dolce. L'accoglienza è cordiale. Pranzo della domenica a menù fisso con alti e bassi: ottimi gli antipasti, colorati e stuzzicanti, primi piatti, invece, deludenti, un risotto poco saporito e unto e ravioli di stufato con sfoglia dura; secondi abbastanza buoni anche se banali, roast beef e arrosto con patate; gradevole tris di frutta e... leggere di più. Azienda Agrituristica II Fienile di Canevino è un rilassato caffè, dove puoi gustare un piccolo spuntino o un dolce con un caldo caffè o una dolce cioccolata, anche i ospiti del ristorante adorano l'vasta varietà di specialità di caffè e tè che il ristorante ha da offrire. Inoltre, ti aspetta la tipica cucina italiana incluso deliziosi classici come pizza e pasta.

# Menu Azienda Agrituristica Il Fienile



#### Riso

**RISOTTO** 

### Antipasti

**ANTIPASTO** 

Pollo\*

**ROTOLO DI POLLO** 

### Kalte

**ANTIPASTI** 

### Pasta e Verdura al forno

**PATATE AL FORNO** 

Caffè

**CAFFÈ** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**ARROSTO DI MANZO** 

**PASTA** 

### Pasta

**CARBONARA** 

**AL FORNO** 

**RAVIOLI** 

## Ingredienti utilizzati

**BURRO** 

**POLLO** 

**PATATE** 

**CARNE DI MAIALE** 

**CARNE** 

**MANZO** 

# Menu Azienda Agrituristica Il Fienile



# Azienda Agrituristica Il Fienile

Frazione Costa De' Piaggi 3, Canevino, Italy Orari di apertura:

gallery image